Стартовая диагностическая работа по математике 8 класс
Вариант 1
1. Упростите выражение:[image: image2.png]



[image: image4.png](Ba—4)2-9@-2)(a+2).



    
2. Постройте график функции: у=2х-2.
3. Решите уравнение: 9 + 2х(8х-5)= (1- 4х)2.
4. Решите систему уравнений:

   х-2у=5,       

    х-3у=6   

5. Найдите значение выражения:
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6. Упростите выражение:[image: image10.png]
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7.  Один из острых углов прямоугольного треугольника в два раза меньше другого, а сумма гипотенузы и меньшего катета равна 18 см. Найдите гипотенузу и меньший катет. 
Стартовая диагностическая работа по математике 8 класс
Вариант 2
1. Упростите выражение:
[image: image14.png](2x+1)? —4(x—3)(3 +x).



    
2. Постройте график функции: у=-2х+2.

3. Решите уравнение: 3х-5(2х+1)=3(3-2х).

4. Решите систему уравнений:         

х+ у=7,
2х+у=8
5. Найдите значение выражения:
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6. Упростите выражение:[image: image20.png]
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7. Один из острых углов прямоугольного треугольника в два раза меньше другого, а разность гипотенузы и меньшего катета равна 15 см. Найдите гипотенузу и меньший катет. 
